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Společnost Mitas přináší mimořádnou sílu do disciplíny 
enduro uvedením na trh řady pneumatik TERRA FORCE-EX 

 
• Nová řada pneumatik Mitas TERRA FORCE-EX dostupná v průběhu roku 2023  
• Nová řada pneumatik je určena pro motocykly enduro a dual-sport 
• Pneumatika TERRA FORCE-EX obsahuje čtyři různé dezény a dodává se v různých 

verzích a velikostech 
 

Společnost Mitas chce dále posílit svou pozici lídra v oblasti enduro závodů představením zcela 

nové řady pneumatik TERRA FORCE-EX. Nová řada, testovaná závodníky endura na výkon ve 

všech typech terénu, je navržena tak, aby poskytovala větší výkon, kontrolu a výdrž i v těch 

nejextrémnějších podmínkách. 

Gustavo Pinto Teixeira, viceprezident divize dvou kol a speciálních pneumatik společnosti 

Yokohama TWS, uvádí: „Uvedení modelu Mitas TERRA FORCE-EX na trh znamená posílení 

naší pozice klíčového hráče a partnera v oblasti endura a kategorie dual-sport. Intenzivně jsme 

pracovali na modernizaci našeho stávajícího sortimentu, abychom zajistili větší sílu a 

všestrannost, kterou jezdci potřebují. Těšíme se, že na podzim a v dalších letech budeme 

zákazníkům dodávat pneumatiky TERRA FORCE-EX.“  

Nová řada pneumatik TERRA FORCE- EX je speciálně navržena pro motocykly enduro a dual-

sport a je klasifikována pro legální provoz na silnici. Dodává se ve čtyřech různých vzorech, které 

jsou k dispozici v různých verzích a pokrývají nejoblíbenější velikosti, včetně té juniorské.  

Kompletní řada Mitas zahrnuje čtyři různé vzory pro každý typ terénu: 
MITAS TERRA FORCE-EX SM 
Navržena pro soutěže pro všechny typy měkkého až středně těžkého terénu s prvotřídním 

výkonem, stabilitou a odolností proti opotřebení za mokra i za sucha. K dispozici jsou verze Super 

(rychlé enduro) a Super Light (technické enduro). Pro další informace o pneumatice Mitas TERRA 
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FORCE-EX SM, přejděte: https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-

pneumatiky/enduro-pneumatiky/terra-force-ex-sm  

MITAS TERRA FORCE-EX MH 

Navržena pro soutěže pro středně těžkého až těžkého terénu s prvotřídním výkonem, stabilitou 

a odolností proti opotřebení za mokra i za sucha. K dispozici jsou verze Super (rychlé enduro), 

Super Light (technické enduro) a Super Soft (extrémní enduro). Nabídka zahrnuje také velikosti 

Junior. Pro další informace o pneumatice Mitas TERRA FORCE-EX MH, přejděte na: 

https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-pneumatiky/enduro-

pneumatiky/terra-force-ex-mh  

MITAS TERRA FORCE-EX XT  

Pneumatika vychází z oblíbené pneumatiky Mitas XT-754 a je určena do všech typů extrémního 

terénu s prvotřídním výkonem, vynikající trakcí a odolností proti průrazu. K dispozici jsou verze 

Super (rychlé) a Super Light (technické enduro). Pro další informace o pneumatice Mitas TERRA 

FORCE-EX XT, přejděte na: https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-

pneumatiky/enduro-pneumatiky/terra-force-ex-xt  

MITAS TERRA FORCE- EX HT 

Pneumatika vychází z oblíbené pneumatiky Mitas XT-454 XT-444 a je určena do všech typů 

těžkého terénu s prvotřídním výkonem, vynikající trakcí a odolností proti průrazu. K dispozici ve 

verzi ICE se speciální směsí navrženou tak, aby fungovala i při nejnižších teplotách a byla vhodná 

pro použití hrotů. Pro další informace o pneumatice Mitas TERRA FORCE-EX HT, přejděte na: 

https://www.mitas-moto.com/cs-cz/produkty/motocyklove-terenni-pneumatiky/enduro-

pneumatiky/terra-force-ex-ht  

 

Mitas je značka pneumatik pro zákazníky z oblasti zemědělství, manipulace s materiálem, stavebnictví a 
jednostopých vozidel s desetiletou tradicí.  
Mitas nabízí chytré a spolehlivé produkty, které podpoří každodenní výzvy těch, kteří v těchto odvětvích 
působí a prozkoumávají nové stezky na dvou kolech. 
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Kontaktní osoba pro tisk:  
Janja Likar Čarman 
Marketingový manažer Mitas Motorcycle Tires 
Yokohama TWS 
E-mail: janja.likar-carman@yokohama-tws.com  
Telefon: +386 41 599 764 
 
Online sekce aktuálních zpráv: www.mitas-moto.com/press-room  
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